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1. Allmänna lösningen till ekvationen blir
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1

27
(3x− 2)e2x + 1.
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3. Lösningarna blir
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4. (a) Efter att ha förlängt med konjugatuttrycket och förenklat f̊ar vi att√
k3 + 1−

√
k3 − 1 =
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,

s̊a serien är konvergent enligt jämförelsekriteriet (3/2 > 1).

(b) Termerna i serien kan förenklas till
(−1)k

k
, s̊a serien är konvergent enligt Leibniz krite-

rium.

(c) D̊a x→ 0, g̊ar integranden mot 2 och funktionen är därför begränsad och kontinuerlig
p̊a intervallet 0 < x < 2. Integralen är s̊aledes konvergent.

5. (a) Se boken.

(b) En ML-utveckling ger

arctanx− sinx

x((1 + x)1/3 − ex/3)
=
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3 +O(x5)− x+ x3

3! +O(x5)
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3 −
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→ 1,

d̊a x→ 0.

6. Serien är konvergent för −16 < x < 16.

7. Lösnin garna blir y =
x2

2
+ Cx

√
x.


